

Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография» в МО «Новоспасский район»

Общее количество рождений в календарном году: план - 192, факт - 81.

Поддержка семей при рождении первых детей.

- Количество рожденных первых детей в общей численности рожденных детей (чел), план-77, факт 27,

В районной газете «Сельская правда» № 23(10651) от 10.06.20 размещалась информация о получении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка. На сайте ОГКУ СЗН Ульяновской области отделении по Новоспасскому району регулярно размещается информация об оформлении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка. Регулярно специалистами социальной защиты организуются горячие линии по оформлению ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка. В социальной сети инстаграм .Так же посредством рекламного сообщения на радио Спасское -1 сообщение

До родителей была доведена информация по оформлению документов для получения ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка за счет субвенций из федерального бюджета.

Специалисты отдела ЗАГС, совместно с отделом молодежи провели мероприятия идеологического характера направленные на формирование у молодежи приверженности к созданию семей и рождению первых детей в возрасте мамы до 25 лет: организовывали встречи студентов старших курсов технологического техникума и пар старшего поколения; встречи молодых пар, которые в возрасте двадцати лет создали семьи и в скором времени планируют родить первого ребенка на темы «Семья и семейные ценности», «Семья 21 века», ток-шоу «Большая семья – выбор за тобой!», «Формула счастливой семьи», «Молодая семья. Всего проведено 15 мероприятий.

Поддержка семей при рождении третьих и последующих детей.

- **Количество рожденных третьих и последующих детей в общей численности рожденных детей (чел), план-39. ,факт 21**

В районной газете «Сельская правда» №17(10545) от 29.04.20 размещено 1 информационный материал о возможности получения ежемесячной выплаты в связи с рождением (третьего ребенка или последующих детей). На сайте ОГКУ СЗН Ульяновской области отделении по Новоспасскому району регулярно размещается информация о возможности получения ежемесячной выплаты в связи с рождением (третьего ребенка или последующих детей). Регулярно специалистами социальной защиты организуются горячие линии по возможности получения ежемесячной выплаты в связи с рождением (третьего ребенка или последующих детей).

Профилактика и снижение числа абортов.

В женской консультации ГУЗ "Новоспасская РБ" проводится индивидуальное доабортное консультирование женщин гинекологом, психологом и духовенством (индивидуальные беседы и раздача информационного материала о вреде аборта). Число обратившихся в медицинскую организацию женщин с желанием прервать беременность – 37 чел.

- Число прерываний беременности (шт.): 29 абортов.

- Организация доабортного консультирования специалистами – психологами (указать количество проведенных консультаций): 37 шт.

Всего обратились прервать беременность – 37 чел.

Получили консультацию – 37 чел.

Отказались от прерывания беременности – 9 чел.

-Оказание медико-социальной помощи беременным женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, включая им социальное сопровождение

Особое внимание уделяется беременным женщинам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. С целью сопровождения семей беременных женщин и оказания адресной помощи проводится обследование жилищно-бытовых условий проживания беременных женщин, ведется работа по выявлению беременных женщин, проживающих в семьях, нуждающихся в социальной поддержке, составляются паспорта медико-социального сопровождения беременных женщин, в которых отражается вся информация об условиях проживания и материальном положении семьи беременной женщины. Состоялось два заседания президиума Совета по демографической и семейной политике, на которых рассматривались вопросы медицинского сопровождения женщин, находящихся в трудной жизненной ситуации, и мерах социальной поддержки беременных женщин и семей, имеющих детей. Все женщины, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, по линии социальной защиты пользуются мерами социальной поддержки.

-Проведение информационно-просветительские мероприятия по профилактике абортов.

Проводятся информационно-просветительские мероприятия по профилактике абортов, о последствиях аборта для женского организма, мерах поддержки беременных женщин. Медицинские работники ГУЗ "Новоспасская РБ", медицинские сестры ДОУ и школ на родительских собраниях проводили с родителями беседы и лекции на тему необходимости своевременного прохождения медицинских профилактических осмотров несовершеннолетних с целью раннего выявления отклонений. Встречи проходили на онлайн платформах. В женской консультации ГУЗ "Новоспасская РБ" проводится индивидуальное доабортное консультирование женщин гинекологом, психологом и духовенством (индивидуальные беседы и раздача информационного материала о вреде аборта). Также в ежедневном режиме в женской консультации транслируется видеоролик о вреде аборта.

- Организация работы врачей-гинекологов по проведению бесед с женщинами о сохранении жизни каждого ребенка (количество проведенных

бесед):37 бесед. Организована работа врача-гинеколога по проведению бесед с женщинами о сохранении жизни каждого ребенка, о течении беременности по неделям, месяцам и триместрам, о внутриутробном развитии малыша, о необходимых обследованиях. В рамках празднования Дня семьи, любви и верности в ГУЗ "Новоспасская РБ" состоялся "круглый стол" с беременными с участием специалистов социальной защиты, ЗАГС и гинеколога. В МО «Новоспасский район» Ульяновской области также организована психологическая помощь участницам акции «Роди патриота в День России». Психологом центра «Семья» Сальной М.А. проводятся индивидуальные беседы по регуляции эмоционального состояния, об отношениях со старшим ребенком, предупреждение ревности между детьми, подготовка к родам и первым дням с ребенком, налаживание взаимоотношения с супругом, родителями по преодолению страха перед родами. Прием проводится согласно графика в кабинете планирования семьи в женской консультации каждый вторник и четверг с 9.00 до 12.00. Также при посещении беременных женской консультации врач акушер-гинеколог предлагает визитки психолога с указанием контактного номера мобильного телефона.

Увеличение объемов высокотехнологичной помощи с применением вспомогательных репродуктивных технологий (ЭКО)

Проведен анализ количества супружеских пар, страдающих бесплодием. Выявление супружеских пар с диагнозом «бесплодие»:

Количество обследованных пар – 5.

Количество выявленных пар с диагнозом «бесплодие» – 3.

Количества пар находящихся на обследовании – 3.

- Оказание высокотехнологичной помощи с применением вспомогательных репродуктивных технологий (ЭКО) в рамках обязательного медицинского страхования (указать количество пар получивших услугу ЭКО).

Количество выданных направлений:

за прошлый год (если имеются) – 3,

за этот год – 0.

Количества пар находящихся на обследовании – 3.

Сделано ЭКО – 0.

- Оказание помощи женщинам, имеющим направление на ЭКО, для оплаты медицинских услуг по подготовке к ЭКО (указать количество женщин обратившихся для оплаты медицинских услуг по подготовке к ЭКО) 0 чел.

Популяризации системы мер финансовой поддержки семей при рождении детей, проведение информационной компании, направленной на формирование приверженности к созданию и сохранению семей

Освещение в средствах массовой информации мероприятий по реализации проекта «Жизнь замечательных семей» - для размещения информации используется группа в контакте "Ульяновский региональный ресурсный институт семьи", а также страничка подобной группы отделения в МО "Новоспасский район", "Вконтакте", "Одноклассники", "Instagram". О мероприятиях по реализации проекта «Жизнь замечательных семей» опубликовано **20** заметок. В районной газете "Сельская правда" - опубликовано **2** статьи, №25(10653) от 24.06.2020, №21(10649) от 27.05.2020

Областным государственным казенным учреждением СЗН отделением по Новоспасскому району разработаны буклеты и памятки о федеральных и региональных мерах по поддержке семей с детьми. (100 буклетов)

"УРРИС" в МО "Новоспасский район" распространяются информационные буклеты (750 буклетов) о федеральных и региональных мерах по поддержке семей с детьми, прежде всего, мер, предоставляемых в связи с рождением второго и третьего ребенка.

Праздничный тематический онлайн концерт «Ты одна такая, любимая, родная», посвященный Дню матери; тематический вечер, «Растопим женские сердца!...», посвященный 8 Марта; Специалистами отделения "

УРРИС» в МО "Новоспасский район" проведен районный этап онлайн конкурса "Семья года", в рамках которого проведено чествование семей-участниц и победителей данного конкурса. Мероприятие направлено на популяризацию семьи, повышение рождаемости, укрепления семейных ценностей.

Также прошел муниципальный этап онлайн конкурса "Папа года", чествование победителя данного конкурса. Мероприятие направлено на укрепление института отцовства, привлечение внимания к важнейшей роли отца в семье. Всего опубликовано 5 видеороликов.